106 cm

BODYFLEX"®

WEIGHT BENCH ARNOLD

ART. BF1007

MANUAL



PART LIST

Number Description Quantity
Al Rear bottom tube 2
A2 Right support pipe 1
A3 Left support pipe 1
A4 Mattress adjusting tube 1
A5 Intermediate connecting pipe 1
A6 Weight support regulator 2
A7 Short handle tube 2
A8 Main rack pipe 1
A9 Front stent tube 1
Bl M10 x60L carriage bolts 4
B2 M10 x 70L Bolt 6
B3 M8 x 20L Bolt 4
B4 M8 x 15L Bolt 6
B5 M10 Nut 10
B6 ®10 Washer 16
B7 8 Washer 10
B8 knob 2
Cl @10 Bolt 2
C2 Plate pad 1




YnbTBaHeToO Ha 6'b]1|'apCKVI BUXXTEe nNo-A0n

ASSEMBLING INSTRUCTIONS STEPS

1 ;,- t ® —15 ﬂﬂ

& o | $——B6
SRR\ nl”
e |
ﬂ -—41
EIZ”'
STEP1 :

l.Install the left support pipe (A2) on the rear bottom pipe (Al). Use washer (B6)
carriage bolts (B1) and nuts (B5) to fix it.

2. Install backrest regulator (A4) into left support tube (A2) and right support
tube (A3). Use gaskets (B7) and bolts (B3) to fix it.

3. Install the middle connecting pipe (A5) on the left supporting pipe (A2) and the right
supporting pipe (A3). Use gaskets (B6) and bolts (B2) to fit it.



. ——B7

P
S (L

AZ———

Y XX

STEP2 :

l.Install short handle tube (A7) into weight support tube (A7). Use gaskets (B7) and
bolts (B3) to fix it.

2. Install the upright tube into Right support pipe (A2) and left support pipe (A3) |,
use knob (B8) to fix it.



STEP3 :
1. Installation of front support pipe (A9) on main rack pipe (A8). Using washer (B6) bolt
(B2) nut (B5) and bolt (C1) to fix it.



STEP 4 :

1.Install the plate pad (C3) on the main frame pipe (A8). Use gaskets (B7) andbolts (B4)
to fix it.

2.Install the main frame (A8) on the pad adjustment pipe (A4). Use washer (B6) bolts
(B2) and nuts (B5) to fit it.



STEPS :
1. Put the main frame pipe (A8) foldable with bench, and lock it with bolt (C1)
2. Put the front stent tube (A9) down as foldable, and lock it with bolt (C1)



BODYFLEX"®

NEXAHKA ARNOLD

ART. BF1007




YibTBaHe 32 eKCII0OATAlMA U MOHTAXK

1) [Ipenu na u3non3Bare Ta3u KOMOMHHUpaHA JIEKAaHKA WIIH J1a 3aIll0YHETE KOATO U J]a € Iporpama
C ymnpaXHeHMsI, KOHCYJITUpaiTe ce ¢ Bamus jekap. ToBa € 0coOeHO Ba)KHO 3a Juia Haj 35
TOIMHU WJTU JIMIIA ChC CHIIECTBYBAIIU MPEAH TOBA 3/IpaBOCIOBHU Mpobiaemu. Hamrara komnaHus
HE [OeMa HHMKAaKBa OTIOBOPHOCT 3a JUYHM HApaHABAHUS WM MOBPEOd HA HMYILIECTBO,
NPETHPIEHU MTOCPEICTBOM WM OT yroTpedaTa Ha TO3U MPOTYKT.

2) 3a ;1a MOHUXUTE OMACHOCTTa OT Bb3MOXKHH HapaHsSIBaHMs Ha MOTPEeOUTENs, BAXKHO € Jla ce
3aMo3HasAT C TOBA PHKOBOJICTBO M CJIE/IBALIIUTE MPEANa3Hu MEPKHU Ipeau padboTa.

IIpeana3znu Mepku 3a 6€30MACHOCT U ChBETH

CoOCTBEHUKBT HOCH OTTOBOPHOCTTA J]a OCUTYpPHU, Y€ BCHUKU MOTPEOUTENN HA Ta3u MallMHA 32
yIpaXKHEHUs ca MPOoYeIH PbKOBOJCTBOTO Ha MOTPEOUTEIIS U Ca 3all03HATH C MPEeNyNPEeKICHUATA
U Mpea3HUTe MEPKH 32 6€301aCHOCT.

* Ta3zu mammHa TpsOBa J1a ce U3IMO0JI3Ba CaMO BbPXY PaBHA IMOBBPXHOCT M € MpeIHa3HaueHa 3a
U3II0JI13BaHE CaMO B 3aKPHUTH MOMELIeHUs. Ta3u MaliuHa He TpsiOBa Jja ce IOMECTBa B rapax,
[aTuo WK B OJIM30CT 10 BOJA.

* Ha mamumHara B 1aJieH MOMEHT Tpsi0Ba /1a ce yIpakHsBa caMO €/IUH YOBEK.

* AKO MOTpeOUTENAT U3MUTA BUEHE Ha CBAT, TajieHe, OOJKU B I'bpAUTE UM JPYTrd HEOOM4alHU
cuMnTOMH, He3abaBHO Tpa6Ba ga CITPE tpenuposkara. HE3ABABHO CE KOHCYJITUPAUTE
C JIEKAP.

* JIpbKTe pbLETe CH Jlajed OT BCHUKH JIBIDKEIIN Ce YacTH.

* Bunaru HoceTe MOAXOAAII0 TPEHUPOBbUHO obnekio, koraro TpeHupare. HE HOCETE nocete
podH MM Ipyro oOJIEKII0, KOETO MoXe Ja Ob/ie 3axBaHaTo OoT MamuHara. [Ipu u3non3BaHe Ha
MalllgHaTa ChIIO0 Taka ca HeOOXOJMMH MapaTOHKH MK 0OyBKH 3a aepoOUKa.

* M3non3BaHeTo Ha MallMHaTa TpsAOBa Ja ce MU3BbPIIBA CaMO IO MPEAHA3HAYEHUETO, KaKTO €
onmcano B ToBa pbkoBoacTso. HE M3ITOJI3BAUTE npucnoco6ienus 3a mpukayBaHe, KOMTO He
ca IIPEnopbYaHU OT IIPOU3BOIUTEIIS.

* He moMecTBaiiTe HUKaKbB OCThP 0OEKT OKOJIO MalllMHATA.

* Jluna c yBpexJgaHMs He TpsOBa Ja M3MON3BaT MallMHara, Oe3 MNPUCHCTBUETO Ha
KBaJTM(PHULUPAHO JIUIIE WK JIEKap.

* Tlpeau na M3Moi3BaTe MallMHATa 3a YIpaKHSABaHE, BUHArW U3IBJIHSABAMTE yNpakHEHUS 3a
pasTaraHe ¢ 1el IPaBUJIHO pasrpsBaHe.

* Huxora He paboTeTe ¢ MallIMHATA, aKko TS He (YHKIMOHUPA U3IIPABHO.

* 1o BpeMe Ha TPEHUPOBKA € MPEMOPBHUNTENHO Jja Ma HaOJIo1aBalll.

3abenexka:

[To-ronsimara yact or M30poeHUs XapAayep 3a CIIOOsBaHE € OMAKOBAaH OTJENHO, HO HSKOM
XapyepHH €JIEeMEHTH ca OWIM MpeABapUTEIHO MHCTAIMPAHU B MIECHTH()UIMpPAHUTE YacTH 3a
MOHTaX. B Te3u ciyyau nmpocro cBajere U IocCie IOBTOPHO MHCTAIMpPANTe Xapayepa, ChITIaCHO
M3MCKBAHMATA 32 MOHTaXa.



Monst cneaBaiiTe WHAMBUAYyaJIHUTE CTBIKH 3a CIIOOSBaHE W BHHUMaBalWTe 3a BCHUYKHS
MpeIBaPUTEITHO HHCTAIUPAH Xapayep.

[To-ronsimara yact oT u30poeHHs Xaplyep 3a CIIoOsBaHE € OMaKOBaH OTIENHO, HO HSIKOU
XapAyepHH €JEeMEHTHU ca OWIIM NpeBApUTEITHO MHCTAIUPAHU B MICHTU(GUIUPAHUTE YacTU 3a
MOHTaX. B Te3u cimyuyam nmpocTo cBajeTe U Mociie MOBTOPHO MHCTAIHUpaiiTe Xapayepa, ChIlIaCHO
M3HMCKBAHMATA 32 MOHTaXA.

Monst cneaBaiiTe WHAMBUAyAJIHUTE CTBIKH 3a cIIoOsBaHE W BHUMAaBaiiTe 3a BCHYKUS
MpeIBapPUTETHO HHCTAIUPAH Xapayep.

MoHTax Ha KOM6I/IHI/IpaHa JIC)KaHKa
3a0.: CTpOFO CC IpcropbiBa CIIOOSABAHETO Ha Ta3d MallWHAa Ja C€ U3BbpHIIBa OT ABaMa HIIN
IMMOBCUC OYyIIU C LI M30srBaHe Ha Bb3MOXKHO HapaHsjiBaHC.

OTCTPAHETE BCHYKHU 3AIIUTHMU JIEHTU U OIAKOBKHU, IPEIAU A
3AIIOYHETE. IPOBEPETE HABCSKBJE 3A UACTH OT YPEJA.
CuaenBaiiTe CTPMKTHO CXeMHTE HA MOHTAK .

CIIMCBK YACTHU

Homep Onucanue Bpoii
Al 3anHa 1onHa TphOa 2
A2 JsicHa omopHa TpbOa 1
A3 JIsBa omopHa TpBOa 1
A4 Perynupamia Tpr6a 1
A5 Me:xnHHa cBb3Balla Tpboa 1
A6 Perymarop Ha Terioro 2
A7 Kbca npbxka 2
A8 OcHoBHa Tpb0a 3a neikara 1
A9 [Tpeana onopHa TpbOa 1
Bl M10 x60L Bbont 4
B2 M10 x 70L Bont 6
B3 M8 x 20L Bont 4
B4 M8 x 15L Bont 6
B5 M10 I'aiika 10
B6 @10 [aii6a 16
B7 @8 Illaitba 10
B8 KOI4e 2
C1 ®10 bont 2
C2 [Teiika 1




Crbiknu 3a N3BbPIHIBAHC HA MOHTAKa

STEP1 :
1. MonTtupaiite nsBara omopHa Tpbba (A2) Ha 3anHara JoinHa TpbOa (Al). M3nonssaiite
nraiioute (B6) 6onrosere (B1) u raiikute (B5), 3a na s ¢pukcupare.

2. Nncranupaiite perynaropa Ha oOnerainkara (A4) B yisBara omopHa TpbOa (A2) u nscHara
omopa TpbOa (A3). M3non3paiite maiiba (B7) u 6ontose (B3), 3a 1a ro ¢ukcupare.

3. [locraBete cpenHara cebp3Baia TpbOa (AS) B nsBara Hocela TpbhoOa (A2) U AsgcHaTa HOCeIa
TpbOa (A3). M3non3gaiite maitba (B6) u 6ontose (B2), 3a 1a ro MoHTHpATE.



g ——IT

[ —
AT ——

Te—m1
© —B3

—w AN

o

Ad—

gf

Pz

A2

STEP2 :

1. Montupaiite kbca npbxkka (A7) B TpbOa 3a kopuuku (A7). M3nomnssaiire maitba (B7) u

6onrose (B3), 3a na ro ¢pukcupare.

2. Uncranupaiite u3npasenara Tpsba B AscHara onopHa Tpk6a (A2) U nsBara onopHa Tphba
(A3) , msnonssaiite komuero (BY), 3a 1a g puxcupare.



STEP3 :
2. MonTHpaHe Ha mnpegHa onopHa TpbOa (A9) BbpXy omopHata TpbOa Ha meiikara (AS).
WznomsBaiite maiibure (B6) (B2) (BS) u 6onra (C1), 3a na s puxcupare.



STEP4 :
1.MownTupaiite neiikara (C3) Ha ocHoBHara TpwrOa (A8). M3non3paiite maiida (B7) u Gontose
(B4) 3a puxcupane.

2.MouTupaiite ocHoBHaTa TpbOa (A8) perymupamiara Tppba (A4). M3nonsgaiite maiida (B7) n
6onrose (B4), 3a 1a ro MmoHTHpaTe



STEPS :
3. TlocraBere ocHoBHarta TpbOa (A8) mpu crbHara meiika, u 3agodere ¢ 6ont (C1)
4. Tlocrasete npeanara onopxa peba (A9) Hamoxy ce crbBa, | 3akmrodere ¢ 6onr (C1)



N3XBbLPISHE:

Moutsi, 3ana3eTe OmaKkoBKara 3a Cily4ad Ha PEMOHT /TapaHIIMOHEH PEMOHT . YPeIbT He TpsOBa 1a
C€ M3XBBPJIS 3a€HO C JOMAITHHS OOKITYK.

VYBaxkaeMH KJIMEHTH, Bue cTe [UIbKHH Ja MpeaajieTe 3a PelUKINpaHe ChbOTBETHUTE MaTepHaIH
OT ypena:

- BpHIIHA OMMakoBKa (KapToOH)

- OTJISATH YacTH OT TOJIUCTPOIT

- OnaKoBKU ¥ TOPOMYKH OT MOJIMETHIICH

- EnexrpoobopynBane

- Kanmm ot nomumnponuieH

- YpenbT He TpsiOBa J1a ce U3XBBPIIS 3a€/THO C JOMAITHHS OOKITYK

3a Bpb3Ka ¢ GupMHU 3a pelUKINpaHe Ha OTHAIbIUTE ce 00bpHETE KbM BHOCHUTET !

BHOCHUTEJI 3A BbJITAPUS:
CIIOPTEH CKJIA bI

Conapuon EOO/]

rp. [azapmxuk, yn. dumuo [lebensHoB 5
E-mail: info@sportensklad.bg
www.sportensklad.bg


mailto:info@sportensklad.bg
http://www.sportensklad.bg/

